Catologo Libreria Viborada

Pianura proibita

Cesare Garboli Read More
. SKU: 624
PIANURA PROIBITA | Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Garboli Cesareeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 209. Brossura con alette. Figure nel testo. Saggi. Nuova serie, 40 brossura Buono

(Good) (624)



https://viborada.it/prodotto/pianura-proibita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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1 - : : . .
Voci di oppressi e di esuli negli
| Ja e T anni 1848-49 : dalla
o) 3 corrispondenza di un medico
¥ voor .} patriotta
. 4d/D1 opPRESSIiA(
"2 E DI ESULI * Read More
SKU: 3846

negli anni 1848-49
1 Price: 28,00€

Stock: instock

\ DALLA CORRISPONDENZA
5 DI UN MEDICO PATRIOTTA

Categories: Varie

autore: Gualla Bortolo, Re Luigieditore: Editore Giulio
Vanniniluogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1939

EDITORE GIULIO VANNINI
Brescia 1939~

Product Description

X1V, 307 p. con 2 tavole, 22 cm. Il nome dell'A. delle lettere e del suo corrispondente si trovano
nella prefazione. Rare fioriture e etichetta cartacea al dorso brossura Buono (Good) (3846)



https://viborada.it/prodotto/voci-di-oppressi-e-di-esuli-negli-anni-1848-49-dalla-corrispondenza-di-un-medico-patriotta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Le satire - NUE 210

Read More
SKU: 3567
— Price: 28,00€
LE SATIRE Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Orazioeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1992

Traduzione di Gavino Manca
Introduzione e note di Carlo Carena

EINAUDI

Product Description
in 16 (18,5x12 cm), pp. XV, 172, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 210 (NUE 210). Buon esemplare. rilegato Buono (Good) (3567)



https://viborada.it/prodotto/le-satire-nue-210/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Nuovi studi aristotelici. 1V/2

i it st vt 4 L'influenza di Aristotele Eta
IV/2 - L’influenza di Aristotele m Od erna e co nte m po ranea
Eta moderna e contemporanea
Read More
SKU: 3274
ARISTOTELIS
Price: 28,00€

ACADEMIA REGIABORUSSICA

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Berti Enricoeditore: Morcellianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 2010

MORCELLIANA

Product Description

In 8, pp. 534, brossura. Collezione: Filosofia Nuova serie 57. Ottimo brossura Ottimo (Fine)
(3274)



https://viborada.it/prodotto/nuovi-studi-aristotelici-iv-2-linfluenza-di-aristotele-et-moderna-e-contemporanea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Da Venezia a Khartum. Note di
viaggio gennaio-marzo 1907

Read More

SKU: 3084

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Lino Pellegrinieditore: Istituto Italiano d'Arti
Graficheluogo-edizione: Bergamoanno-edizione:
1910

Product Description

In 8, pp. 169. Legatura mezza pelle con impressioni in oro sul piatto e sul dorso. Numerose
immagini nel testo. Privo della custodia. Monografie illustrate. Serie geografica di viaggi, genti,
paesi 9 rilegato in pelle Buono (Good) (3084)



https://viborada.it/prodotto/da-venezia-a-khartum-note-di-viaggio-gennaio-marzo-1907/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

r . L'elemento germanico nella
s i g lingua italiana. Lessico con
\ANIGE appendice e prospetto
"ELEMENTO GERMANICt .
I’ ELEMENTO G cronologico
]'J[NG'UA_}TALI.A NA Read More
LESSICO SKU: 2458
00N APPENDICE E PROSPETTO CRONOLOGICO Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Varie
_ autore: Zaccaria Enricoeditore: Trevesluogo-
| edizione: Bolognaanno-edizione: 1901

BOLOGNA
LIBRERIA EDITRICE TREVES
di Luigl Beltrami

1901

ey

Product Description

In 8 (21 cm), pp. XVIII, 560, rilegatura coeva in mezza tela con titolo in oro al dorso. Piatti in
carta marmorizzata consumati negli angoli. Carta ingiallita, ma nell'insieme buon esemplare.
rilegato in pelle Buono (Good) (2458)

«  Francesco Crispi
3 : Read More
_ANCESCU (RISPI SKU: 2454

Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Fortis L.editore: Vogheraluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1895

Product Description


https://viborada.it/prodotto/lelemento-germanico-nella-lingua-italiana-lessico-con-appendice-e-prospetto-cronologico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/francesco-crispi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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In 8, pp. VI, 326, con ritratto del Crispi in antiporta. Rilegatura coeva in mezza pelle con angoli e
titolo e decorazioni in oro al dorso e ai piatti, tagli rossi, sguardie marmorizzate. Lievi abrasioni
al dorso ed agli angoli, timbro di possesso alla sguardia anteriore e al frontespizio.
Bell'esemplare in buono stato. rilegato in pelle Buono (Good) (2454)

Republicanism a theoretical and
historical perspective

Republicanism

Read More

SKU: 2164

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Fabrizio Ricciardelli and Marcello Fantoni
edited byeditore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-
A Theoretical and Historical Perspective edizione: 2020

edited -"IT_l'

Fabrizio Ricciardelli and Marcello Fantoni

viella

Product Description
In 8, pp. 326. Brossura. Kent State University European studies 6 brossura Buono (Good) (2164)



https://viborada.it/prodotto/republicanism-a-theoretical-and-historical-perspective/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Leonardo Boft Grido della terra grido dei

GRIDO ::;l:‘l;lc.aPer una ecologia
DELLA TERRA [l

GRIDO i 1730

DEI POVERI e

per una ecologia cosmica Stock: outofstock
T S LS | Categories: Varie

autore: Boff Leonardoeditore: Cittadellaluogo-
edizione: Assisianno-edizione: 1996

Cittadella E

Product Description
In 8, pp. 397, brossura. Ottimo e raro esemplare. brossura Ottimo (Fine) (1730)



https://viborada.it/prodotto/grido-della-terra-grido-dei-poveri-per-una-ecologia-cosmica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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KAROLY ~ Rapporto con il divino e altri

KERENY [ | =00

RAPPORTO CON IL DIVINO Read More

E ALTRI SAGGI
A cura di Fabio Cicero I'esto tedesco a fronte S KU H 3 68 9

Price: 26,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Karoly Kerényieditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2014

@ BOMPIANI
[ PENSIFRO OCCIDENTALL

Product Description
A cura di Cicero F. Testo Italiano e Tedesco. In 8 (cm 16x21), pp. 712 con numerose illustrazioni
nel testo. Legatura editoriale con sopraccoperta. Collezione: Il Pensiero Occidentale. Ottimo

esemplare. rilegato Ottimo (Fine) (3689)



https://viborada.it/prodotto/rapporto-con-il-divino-e-altri-saggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Fra Toscana e Boemia :
I'archivio di Pietro Leopoldo
d'Asburgo Lorena nell'Archivio
nazionale di Praga : inventario

Read More
SKU: 21264
Price: 25,00€

L’archivio di Pietro Leopoldo d’Asburgo Loren: Stock: |nstock

nell’Archivio nazionale di Praga

FRA TOSCANA E BOEMIA

Ol Categories: Varie
autore: St??tn?? ??st??edn?? Archiv Prahaeditore:
Ministero dei beni e delle attivit?? culturali e del

turismo,luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2013

Product Description
XLVI, 199 pagine; 24 cm. brossura con sovracop. brossura Perfetto (Mint) (21264)



https://viborada.it/prodotto/fra-toscana-e-boemia-larchivio-di-pietro-leopoldo-dasburgo-lorena-nellarchivio-nazionale-di-praga-inventario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Le malattie e gli infortuni degli

Societa e Salute

Collana di politica sanitaria a I‘tig i a n i

diretta da G. Berlinguer e A. Seppilli

Read More
SKU: 21213
Price: 25,00€

Le malattle Stock: instock
e gli infortuni Categories: Varie
deg“ artlglanl autore: Berlinguer, Giovannieditore: Il pensiero

scientificoluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1990

[1 Pensiero Scientifico Editore

Product Description
XII, 226 p. ; 21 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (21213)



https://viborada.it/prodotto/le-malattie-e-gli-infortuni-degli-artigiani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

